

## К ГАСТРОЛЯМ ТЕАТРА ИМЕНИ ЕВГ. ВАХТАНГОВА

В беседе с нашим корреспондентом Народный артист РСФСР, заместитель художественного руководителя театра имени Вахтангова Анатолий Иосифович Горюнов сказал:

— После восьмилетнего перерыва вахтанговцы с чувством большой радости снова приехали на гастроли на лучший курорт Советского Союза. Мы знаем, что в Сочи нашими зрителями будут лечатся и отдыхающие здесь передовые люди страны, кто в годы Великой Отечественной войны сражался против немецко-фашистских захватчиков, а ныне своим самоотверженным трудом осуществляет великий послевоенный сталинский пятилетний план в четыре года. Нашими зрителями также будут сочинцы, которые своим благородным трудом возродили славу Всесоюзной здравницы.

За годы войны вахтанговцам пришлось пережить тяжелые испытания. В июле 1941 года немецко-фашистские летчики разрушили здание театра в Москве и коллектив эвакуировался в глубь страны. Но, находясь в новых, непривычных условиях, театр в течение всей Отечественной войны не только создавал волнующие спектакли в гор. Омске, куда он был эвакуирован, но первый из всех театральных коллективов выделил постоянный фронтный филиал. Наш филиал был признан лучшим фронтным театром страны.

Вернувшись в 1943 году в Москву, мы начали работать в помещении театра юного зрителя и дали ряд премьер, завоевавших любовь московского зрителя.

Скоро москвичи увидят наши постановки в новом театре имени Евг. Вахтангова, который будет много краше, чем он был прежде.

В ноябре 1946 года театр имени Вахтангова широко отпраздновал 20-летний юбилей своего существования. Мы были глубоко тронуты любовью московского зрителя, проявившейся в юбилей-

ные дни, и глубоко признательны советскому правительству, наградившему театр за выдающиеся заслуги в области театрального искусства орденом Трудового Красного Знамени, а юбиляров нашего театра и многих артистов — орденами и медалями Советского Союза.

В Сочи наш коллектив приехал в полном составе и с оркестром, со всеми декорациями и костюмами. 8 сентября спектаклем «Кому подчиняется время» бр. Тур и Л. Шейнина мы начинаем свои гастроли в Сочи. Спектакль ставит Заслуженная артистка А. Н. Ромизова, художник Народный артист П. П. Акимов. В спектакле участвуют Народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии М. С. Державин, Заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Л. Абрикосов, Заслуженные артисты республики М. Д. Синельникова, М. Ф. Некрасова, С. В. Лукьянов, Б. М. Шухмин, И. М. Дорогини и другие.

Мы покажем пьесы «Интервенция» Л. Славина, «Макар Дубрав» лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, «Маяковские» И. С. Тургенева, «Сердце не камень» А. Н. Островского, «Много шума из ничего» В. Шекспира, «Сиринко Де Бержерак» Э. Ростана, «Глубокие корни» Д'Юго и А. Д'Юссо. В нашем репертуаре классическая комедия-оперетта Эрве «Мадмуазель Нитуш».

Один лишь перечень спектаклей говорит о разнообразии тематики и жанра. В нашем показе сочинский зритель увидит творческие работы мастеров театра имени Вахтангова.

Коллектив нашего театра гастрологи на Сочи - Мацестинском курорте рассматривает как творческий отчет перед взыскательным зрителем и приложит все усилия к тому, чтобы осуществить основную задачу, стоящую перед театрами — воспитывать трудящихся в коммунистическом духе.